



Østbirk Idrætsforening

Referat af bestyrelsesmødet tirsdag 12. april 2016 kl
Til stede: Torben P, Poul, Kirsten, Søren, Peder og Gudrun
Der var afbud fra Torben B (orlov) og Morten

Pkt. 1. Godkendelse af referat fra Møde nr. 3, 17. marts 2016
Referatet godkendt

Pkt. 2. Konstituering – valg af næstformand og sekretær
Gudrun valgt som både næstformand og sekretær

Pkt. 3. Godkendelse af indkøb af tæppecurling til Atletik og Motion-afdelingen
Bestyrelsen godkendte den bevilling, Gudrun havde givet atletikafdelingen.
Beløbet tages fra kontoen ”Hensættelser til materialekøb”. Hvis atletikafdelingen får indkøbet dækket helt eller delvist reduceres udtaget fra hensættelserne.

Pkt. 4. Beslutning vedr. 8752
Enighed om at stoppe udgivelsen af ”8752”. I stedet udsendes hver måned et nyhedsbrev til alle medlemmer via conventus. Derudover kopieres et antal, der lægges frem i klubhuset og i hallens cafeteria, og evt. i Brugsen. Ikke-medlemmer tilbydes at modtage nyhedsbrevet ved oplysning af mailadresse. Hvis nyhedsbrevet ønskes fremsendt pr. post, opkræves, så omkostningerne er dækket (porto, kuvert m.m.) – 150 kr.
Gudrun opsiges kontrakten med FK-Distribution

Pkt. 5. Budget 2016
Gudrun understregede det nødvendige i opstramning af den løbende forretning, og at der sker tilføjelser til forretningsordenen i den forbindelse.
Kirsten foreslog budgetstramninger, som efter gennemgang og drøftelse blev godkendt til forelæggelse for udvalgsrepræsentanterne.

Pkt. 6. Evaluering af generalforsamlingen
Enighed om, at det var en god generalforsamling med god debat om både beretning og regnskab – betydelig mere debat end normalt.
Antallet af deltagere var tilsyneladende ikke påvirket af den efterfølgende servering.

Pkt. 7. Eventuelt
Søren har tjekket Hop-Hans om opstilling af hoppeborge i uge 42. Brædstrup har haft god erfaring hermed i vinterferien.